

燃油助力车肇事担机动车责

速度普遍达到摩托车标准,但不能上牌



6日,在民生街一家燃油助力车专门店,不少市民正在选购。本报记者 吴凡 摄

本报7月6日热线消息(记者 吴凡)像摩托车,又不是摩托车。明明是燃油制动,却不能挂牌照。近段时间,一种“燃油助力车”受到市民的欢迎。6日,记者采访了解到,尽管燃油助力车

还没有定性是否属于机动车。然而,一旦发生交通事故,车主要承担机动车无证驾驶的刑事责任。

6日,记者来到了位于潍州路民生街上的一家燃油助力车

专卖店,一辆辆颜色艳丽、外形与踏板摩托车几乎一样的燃油助力车摆放在店门口,除了车身相近,就连排气管、仪表盘也与摩托车差异不大。

记者看到,不少燃油助力车上的时速表显示,最高时速为120km/h,该工作人员称,这种燃油助力车时速在80km/h左右是肯定没问题,既不用挂牌也不用驾驶执照。前来维修车辆的张先生告诉记者,燃油助力车的速度跟摩托车差不多,价格却便宜很多。

记者了解到,一般来说,最大时速大于50km/h或发动机气缸总排量大于50ml的摩托车为普通型摩托车。这样看来,燃油助力车已经达到了摩托车的“动力标准”。但在在噪声、安全防护、刹车、排气等检验标准来看,燃油助力车跟摩托车差距很大。

6日,记者从市交警支队了解到,在机动车辆注册中,目前没有助力车这个类型,因此他们没办法办理报户手续。燃油助力车目前也还没有定性是否属于机动车,因此,对于市民购买的燃油助力车,车管所既不能为其办理机动车牌照,也不能办理非机动车牌照。

市交警支队事故科民警张展涛说,目前燃油助力车在路上发生交通事故时,应按机动车处罚标准“论罪”。按照事故处理标准,非机动车应为时速要低于20km/h,重量不超过40kg的车型,显然市面上销售的这种燃油助力车是超过了非机动车的处罚标准。如果市民购买了这种超标的燃油助力车,一旦发生交通事故,要承担机动车无证驾驶的刑事责任。

追踪报道 >>>

陌生收费人已离开停车场

本报7月6日热线消息(记者 赵松刚)6月30日,本报发表《十年免费停车场实现收费人》后,受到不少市民关注。6日,记者从新纪元市场管理办公室得知,陌生收费人在7月2日后,就未出现在停车场收费。

6日,记者来到北官街新纪元装饰材料市场停车场看到,几十辆私家车停在停车场内,一些车主也把车停在车位上。但是,并没有人上前收费,几日前出现的陌生收费人已经不见了踪影。记者发现,路边悬挂的《车辆停放收费标准》还挂在那里,并没有拆除。

一位在门口值班的新纪元市场保安告诉记者,这些收费人离开已经有几天了。在停车场上,记者看到一名司机停下货车后,走了出来。他告诉记者,本报刊登报道后不久,这些人就不见了,“从来没有收过停车费,市场的业主肯定不会接受这样的事。”

新纪元市场管理办公室的工作人员王女士说,报纸发表后的第二天,也就是7月1日,这些陌生的收费人没有过来,7月2日早上过来一会就很快离开了,从那以后就再也没有来过。现在,停车场已经恢复了以前的秩序,没人再向司机索要停车费,他们也将继续做好停车场的保卫工作。

被怀疑偷对方生活费

一女生将同学喊至厕所暴打

本报7月6日热线消息(记者 李涛 通讯员 刘瑞华 殷萍)5日,在安丘某高中读书的李某由于生活费丢失,怀疑是同学苑某所为,苑某受气不过,将李某喊至厕所要求其道歉,结果话不投机起了争执,苑某将李某暴打一通。6日,苑某被公安机关处以行政拘留五天的处罚。

5日,在安丘市某高中读书的女生李某,中午下课后回到宿舍,发现自己的生活费少了200元。在没有相关证据的情况下,李某私下里对同学说,怀疑是舍友苑某把自己的钱偷走了。

让李某没想到的是,苑某很快便知道了李某怀疑她偷钱

的事情。苑某非常生气,觉得自己很委屈,就要求让李某给自己当面赔礼道歉。于是,苑某就在课余时间,把李某叫到了女生厕所内,想让其道歉。

然而,没说上几句话,两人因话不投机,便争吵起来。争执中,苑某就动手扇了李某两个耳光,苑某还觉得不解

气,又对其拳脚相加,把李某的面部、肩部打的多处受伤。

接到报警后,安丘市东关派出所民警赶到现场,对苑某的行为进行制止。苑某虽未成年,但因情节较为恶劣,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,公安机关对苑某作出行政拘留5天的处罚。

大连力得房地产 高薪诚聘精英

大连力得房地产代理有限公司是一家集房地产信息咨询、项目策划、销售代理、地产研究等综合型地产服务企业。7年来,所代理项目遍布东三省及山东威海等城市。现在本地有一大型房地产项目高薪诚聘精英,诚邀有识之士加入力得,与我们携手共创辉煌!有意者请将简历发至 dllfdc2004@sina.com 邮箱,合则约见。7月9日在四平路有现场招聘会,欢迎各界精英前往洽谈!

职务名称	人员数量	基本要求
销售经理	2	1、大专以上学历,3年以上房地产行业管理经验。 2、有较强的团队精神,有优秀的管理能力。 3、熟悉房地产市场以及项目运作。
置业顾问	10	1、大专以上学历,形象、气质、亲和力佳。 2、具有良好的语言表达能力和交际能力,能够独立接待客户。 3、具有一定的销售经验,有房地产销售经验者优先录用。
大客户经理	10	1、大专以上学历、有相关工作经验。 2、性格开朗、形象气质佳、责任心强。 3、具有良好的语言表达能力和交际能力。
行政人员	1	1、文秘、行政管理及相关专业大专以上学历。 2、一年以上相关工作经验。 3、熟悉行政工作流程,熟练使用各种办公自动化设备。 4、工作热情积极、细致耐心,具有良好的沟通能力、协调能力。

潍坊友好医院 签约治疗 保证不复发 专业治疗 腋臭

专业男科 腋包痔 精品妇科
成就男人“性”福 臭皮疮 专业为女人

由30多年、40多年临床经验的老专家为你亲诊
3分钟保宫无痛人流术:可视、安全、轻松解除早孕烦恼。
《三效合一》专业治疗:湿疣、疱疹,一般治疗7天左右疣体自行脱落。
阴茎背神经阻断术,一次性治疗早泄,成就男人“性”福。
《五联特色疗法》专治外阴白斑,用药3-5天见效,1-3个疗程治愈。
BBT自凝微创治疗宫颈炎、宫颈糜烂等宫颈疾病。
集巨资引进高科技设备,治疗无痛苦、不住院,随治随走。
本季度由友好健康工程赞助,全面大优惠,医保新农合也可报销。

本季度免费,优惠,签约治疗封顶,收费请看院内公告

- 礼包1 专家挂号费、检查费、会诊费 ...全免
- 礼包2 女性分泌物化验费 ...全免
- 礼包3 前列腺分泌物化验 ...全免
- 礼包4 全电脑直肠微波180元 ...全免
- 礼包5 全电脑薄层光仪880元 ...全免
- 礼包6 全电脑包皮治疗仪280元 ...全免
- 礼包7 全电脑微米光治疗仪280元 ...全免
- 礼包8 男性康复治疗仪560元 ...全免
- 礼包9 部分细菌培养 ...最低收10元
- 礼包10 全电脑体外短波10分钟 ...最低收20元
- 礼包11 包皮环切手术费 ...最低收20元
- 礼包12 男性精子化验费 ...最低收5元
- 礼包13 阴茎背神经阻断术手术费...最低收200元
- 礼包14 意外怀孕人流手术费 ...最低价100元
- 礼包15 妇科整形术 ...最低价100元
- 礼包16 宫颈糜烂手术费 ...最低价100元
- 礼包17 阴道紧缩术手术费 ...最低价200元
- 礼包18 治疗外痔手术费 ...最低价50元

诊疗范围

男科: 功能障碍、阳痿、早泄、不育症、前列腺炎、尿道炎、包茎、包皮过长、湿疣、疱疹等各种男性疾病。
妇科: 附件炎、阴道炎、不孕症、外阴白斑、湿疣、疱疹、无痛人流、白带发黄、异味、增多等妇科疾病。
微创外科: 狐臭、肉痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿等肛肠疾病。

咨询QQ:1291950809

咨询电话:8216111

药品大优惠 厂价直销 免费接送电话:13011660071

友好医院地址:潍坊市健康东街汽车总站东100米